

银川晚报



银川晚报官方微信
期待您的关注

服务老百姓 传递正能量

李克强同志遗体 11月2日火化 天安门等地将下半旗志哀

新华社北京10月31日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十七届、十八届、十九届中央政治局常委,国务

院原总理李克强同志的遗体,将于11月2日在北京火化。

李克强同志遗体于10月27日由专机从上海护送至北京。

为悼念李克强同志,11月2日,首都天

安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委和政府所在地,香港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸,对外海空港口,中国驻外使领馆将下半旗志哀。



典农河畔 秋日风光

10月29日,市民在典农河永宁快速路段河畔露营、赏秋。金秋时节,银川市天气晴好,秋高气爽。典农河畔秋色尽染,垂柳、杨树、芦苇在阳光的沐浴下尽显五彩斑斓的景象。周末,市民纷纷投入自然的怀抱,享受惬意的秋日时光。

记者 李靖 摄

今日看点

小区管理存在投票难表决难
电子管理投票系统让大家“线上见”

► 03版

“隔空猥亵”也是性侵
未成年人保护不容“隐秘的角落”

► 05版



以水为笔 绘就人水和谐湖城画卷

百里生态长廊、万顷碧波湿地……这些得天独厚的自然禀赋,赋予了银川不是江南却胜似江南的水乡景致,凝聚了水利人加快“五水共治”的决心和努力,绘就了美丽银川高质量发展新画卷。

► 04版